/loMaluHee 3agaHue

*Ne 646, 652,665



Kakou cManuK
COOTBETCTBYET TBOEMY HACTPOEHMUIO
Ha Ha4Yas10 ypoka

1 2 3




*Yto cerogHa HaaeTb?

*CKONbKMMM CNOCOBGAMM 3TO MOXKHO CAenaThb?



*MpaBUNbHBIX M HENpPaBUJIbHbIX

*Urpaem B accoumaumm

*Kom6urHaumu

*BapuaHTbl

“Mosioaubi!!!



KomGuHaTtopuka

T} FN PSR ES S P T
-
.




TEMA YPOKA

*Kom6uHaTopble

3ala44 M UX
pelleHue.



Cnoeo «komOUHamopuka»
npoucxooum om AAMUHCKO20
cnoea «combinare», umo e
nepeeode Ha pyccKutl o3Ha4aem —
«couemamb», «COCOUHAMb.
TepmuH "KombuHamopuka" 0bu1
egedéH 3HameHumbim I'om¢gpudom
Bunabzenbmom JletibHuyem, -
8CeMUpPHO U38eCMHbIM HeMeyKum
YU €HbIM.

3aHumavica udeamu
KOMOUHamMopHo20 uckKyccmea.




Llenb ypoka

HGY‘-IHTI:CSI NPMMEHATE MaTemMmaTn4yecKkmne
MeTOoAbl K PpelueHUNio 3aja4 Ha KombuHauun us

HEeCKOJIbKUX 3/1IEMEHTOB.
3apayum ypoka:
NO3HaKOMMUTLCA C HOBOW obnacTbio
MaTeMaTUKN - KOMBUMHaTOPUKOM;
HauTm appekTuBHble cnocobel pelweHns
KOMBUMHaTOpPHbLIX 3a4ay;

Hay4YUTbCA BblAGNATH KOMGMH&TOprle
3ajaqyvn cpean Apyrmx matTematTunHeckKkmnx

3ajay.




bl

*Monpo6yH cocuUTaTh,CKONbKO
dbnaroB noay4mntca?



*KonunyecTso BapuaHTOB
3*2*1=6



[IpaBUJ10 YMHOXEeHUA

1 nonoca - 3 cnocoba
2 nonoca - 2 cnocoba
3 nonoca - 1 cnocob

3-2-1=6

“P=n!(! - ®akTopHan)=1*2*..*n
P=31=3%72%1



; 3anoMHUT

e
( IlepecTaHOBKH ~
11epecraHoBKoH B3 I Pn = n(n-1)(n-2)-...-3-2:1
3/IeMEeHTOB Ha3bIBaercs
Ka)K/i0e Pacio/IOKeHHe 3THX | p. = 1 =1.2.3._ .n.
3/IEMEHTOB B ONpe/|e/IEHHOM
nopsajke. B

[Tpoussejenue Beex
NoCIe0BaTe/IbHBIX HATYPa/lbHBIX
uucen ot 1 1o n obo3zHavaercs n!

5!=1-2-3-4-5=120
0!=1

factorial — penarowmmn



*3apava. Mpu BcTpeye 4
npuaTens

* 0OMEHAINCb PYKOMOXKATUAMM.
*CKONIbKO BCEro 6bI/10 cAeNaHo

* DYKONOXKaTHM?




* lagym noaam umeHa: A, B, Cu Al

*I'Iepe6epeM BCE BapMaHTbHI
*AB,AC,A/l
*BC,B4,

*PelneHne






3ajaua
KBapreT

[IpokasHuLa MapThillKa
Océn,
Kosérn,
Ia xoconaneii Muika
3aTesUId UrpaTh KBapTeT

Cro#, Opatibl CTOM! —
Kpuuut MaprsIllka, - norogure!
Kak My3bIKe HATH?
Bejib BbI He Tak CHAMWTe. ..
M mak, u 3mak nepecaxcuganuch — onAmb My3biKa
Ha nao He udem.
Bot nyuye rnpexHero nouuvid y HUX pa3dopel
M crnopel,
KoMy H Kak CHeTk. ..

CKOJILKMMH criocobamu MOXKHO
paCcCa/iuTh HETHIPpEX My3blKaHTOB?




Pelienue:

3/1ech N=4, MO3TOMY CIOCOOOB «yCeCTbCS YUHHO B Psi/l» UMEeTCs

P=41=1%2%3%4=24




* 3apava. 3anuwuTe Bce 3-x3HauHble YMc/a, B

*3anmcu KOTOPbIX UCMONb3YHTCA TOJIbKO UMPPbl
3;

*4 1 6 (UMDPBLI HE MOTYT NOBTOPATCA)

*PelieHne. TpéxaHayHOe YMCIO0 (LMdpbl He
MOTYT NOBTOPATCA)

*NepBas umdpa 3 4 6
*BTopas undpa 4 6 36 3 4
*TpeTba umdpa 6 4 6 3 4 3

*Ha3oBMTe uMcna:
CKONbKO MUX?



*3aaayva. CKOIbKO pas/IMUHbIX

*TPEX3HAYHbIX YMCET MOXKHO
COCTaBMTb M3

“undp (udpbl MOTYT
NOBTOPATbCA):

*a)1mn26)0ut

*OT1BeT: ??? yncen



*CamocTosaTenbHas paboTa






